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Φωτογραφία από την περυσινή, εναρκτήρια λειτουργία του Arch Points. H θετική εμπειρία από την 
πρώτη χρονιά επενδύει τη φετινή διοργάνωση με εμπειρία και υψηλότερες προσδοκίες.

Για δεύτερη χρονιά φέτος, το Arch Points επανέρχεται στην Αθήνα διαχέοντας 
αρχιτεκτονικά ερεθίσματα στην πόλη για τρεις ημέρες (9, 10 και 11 Ιουνίου). Η 
βασική ιδέα είναι να ανοίξουν αρχιτεκτονικά γραφεία ώστε να υποδεχθούν το 
κοινό, να οργανωθούν ξεναγήσεις στην πόλη και να διοργανωθεί ένα τρίωρο 
παιχνίδι «κρυμμένου θησαυρού» στο Μεταξουργείο, το απόγευμα της Κυριακής. 
Φέτος, 37 νέοι αρχιτέκτονες συμμετέχουν στο Arch Points και περιμένουν το κοινό 
στους χώρους εργασίας τους, σχεδιάζουν και παρουσιάζουν προτάσεις μικρής 
κλίμακας για την πόλη ενώ θα οργανωθούν και πέντε αρχιτεκτονικές ξεναγήσεις.
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Πίσω από την ιδέα βρίσκεται η αρχιτεκτονική ομάδα 4k (Δέσποινα Βουτέρη, 
Θάλεια Νινιού, Γεωργία Πουλοπούλου) που στεγάζεται στο γραφείο της οδού 
Κανάρη 14, εκεί όπου και ώς το 2012 βρισκόταν το αρχιτεκτονικό γραφείο του 
μεγάλου αρχιτέκτονα Κωνσταντίνου Δεκαβάλλα.

«Συνειδητοποιώντας τα τελευταία χρόνια ότι υπάρχει ένα νέο κλίμα, νέα δεδομένα 
και τελικά μια νέα καθημερινότητα σε ό,τι αφορά την αρχιτεκτονική 
δραστηριότητα στην Αθήνα, οργανώσαμε τη χρονιά που πέρασε για πρώτη φορά 
το Arch Points», λένε οι αρχιτέκτονες Δέσποινα Βουτέρη, Θάλεια Νινιού και 
Γεωργία Πουλοπούλου του γραφείου 4k. «Μπήκαμε στη διαδικασία της 
διοργάνωσης, έχοντας την ανάγκη για επικοινωνία και αλληλεπίδραση εξίσου με 
κοινό και συναδέλφους αρχιτέκτονες. Και μπορούμε να πούμε με χαρά ότι αυτό που 
ξεκίνησε από εμάς σαν ένα “πείραμα” για να εξετάσουμε νέους δημιουργικούς 
τρόπους να συνεργαστούμε μεταξύ μας, αλλά και να ξαναγνωρίσουμε την πόλη 
μας, το κοινό το αγκάλιασε από την αρχή με μεγάλο ενθουσιασμό».

Είναι ενδιαφέρον ότι η συμμετοχή πολλών γραφείων στη φετινή διοργάνωση 
δημιουργεί μια ώσμωση όχι αμελητέα. «Στόχος, λοιπόν, ήταν και παραμένει να 
δημιουργηθεί ένας διάλογος με όλους όσοι ενδιαφέρονται για την αρχιτεκτονική 
και την πόλη, αλλά και η δημιουργία ενός δικτύου νέων συναδέλφων», λένε από το 
γραφείο 4k. «Μια συνολική αναζήτηση θεμάτων του χώρου και της πόλης που θα 
μπορούσαν να συγκροτήσουν μελλοντικά το ιδίωμα της αθηναϊκής αρχιτεκτονικής 
κοινότητας». Οι ξεναγήσεις θα γίνουν στη διάρκεια του τριημέρου στο κέντρο και 
σε αστικές συνοικίες, όπως Κυψέλη και Εξάρχεια. Αναλυτικά, το πρόγραμμα, τα 15 
αρχιτεκτονικά γραφεία που συμμετέχουν καθώς και όλες τις λεπτομέρειες θα τα 
βρείτε στο www.archpoints.gr.
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